















SCUOLA SECONDARIA STATALE DI PRIMO GRADO

"G. Bianco - G. Pascoli"

72015, Fasano (BR)

Sede Centrale "G. Pascoli", Via Giovanni XXIII, 64 – Tel. 0804413170 Sede "G. Bianco", Largo Pitagora, 3 – Tel. 0804413171

 $email\ \underline{brmm07700x@istruzione.it}-\underline{brmm07700x@pec.istruzione.it}-sito\ web\ \underline{www.biancopascoli.edu.it}$

Cod. Mecc. BRMM07700X - C. F. 90042860743

Circolare N. 109

Ai Docenti Ai genitori e agli alunni Al DSGA e al personale ATA Al Sito Web d'Istituto Al Registro Elettronico

Oggetto: Esposizione Coppa Davis al Palazzetto dello Sport

Il prossimo **Mercoledì 14 Febbraio 2024**, la **Coppa Davis** sarà esposta alla cittadinanza fasanese presso il Palazzetto dello Sport: per l'occasione, ci sarà la presenza di Michelangelo Dell'Edera, team Manager della Nazionale Italiana di Tennis e Direttore della Scuola Nazionale Maestri Istituto di formazione "Roberto Lombardi". L'evento si svolgerà **dalle ore 10.00 alle ore 12.00**, e prevedrà il coinvolgimento di 30 studenti, provenienti da entrambe i plessi del nostro Istituto.

Gli studenti indicati dai Coordinatori di Classe dovranno consegnare le autorizzazioni all'uscita didattica Mercoledì 14 Febbraio stesso ai docenti accompagnatori, ovvero il Prof. Giovanni Guarini (gli studenti della sede "G Bianco") e la Prof.ssa Mizzi (gli studenti della sede "G. Pascoli").

Sarà a disposizione il servizio Scuolabus del Comune di Fasano, con partenza prevista da entrambe le sedi alle ore 9.45 e rientro alle ore 12.15 circa, a conclusione dell'evento.

Fasano, 9 Febbraio 2024

Il Dirigente Scolastico Prof.ssa Vita Ventrella Firma autografa a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3 c. 2 del Dlgs 39/93

















SCUOLA SECONDARIA STATALE DI PRIMO GRADO

"G. Bianco - G. Pascoli"

72015, Fasano (BR)

Sede Centrale "G. Pascoli", Via Giovanni XXIII, 64 – Tel. 0804413170

Sede "G. Bianco", Largo Pitagora, 3 – Tel. 0804413171

email brmm07700x@pec.istruzione.it – sito web www.biancopascoli.edu.it Cod. Mecc. BRMM07700X – C. F. 90042860743

AUTORIZZAZIONE USCITA DIDATTICA